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 кадемик проф. др Васкрсија Јањић рођен је 30. априла 1944. године у селу Ламовита код Приједора. Основну школу похађао је у родном и сусједном селу. Средњу школу завршио је у Бањој Луци (1964), а Пољопривредни факултет у Београду (1968). Као одличан студент, био је стипендиста Универзитета у Београду. На студијама је три пута награђиван за Дан Републике, а за Дан студената 1968. добио је Априлску награду за натпросјечан успјех (просјечна оцјена 9,88). Завршио је послиједипломске студије на Пољопривредном факултету у Београду (група Фитофармација), а магистарску тезу Прилог проучавању утицаја α-хлор-N,N-диалил-ацетамида (CDAA) и изопропил-N-(3-хлорфенил) карбамата (CIPC) на хемијски састав семена грашка (Pisum sativum L.) у фази клијања и код технолошке зрелости одбранио је 1970. године. На истом факултету 1975. докторирао је одбраном дисертације Проучавање азотних једињења грашка за време хетеротрофне исхране и промена изазваних хербицидом CIPC. Од 1968. непрекидно је радио у Институту за примену нуклеарне енергије у пољопривреди, ветеринарству и шумарству (ИНЕП) у Београду, односно његовом дијелу – Институту за пестициде и заштиту животне средине. Током 1969. завршио је Школу у руковању радиоактивним изотопима у Институту за нуклеарне науке у Винчи, а 1970. године Школу за употребу аутоматске јоноизмjењивачке хроматографије у анализи аминокиселина у Минхену (Њемачка). Биран је у сва научна и наставна звања (научни сарадник 1976, виши научни сарадник 1981, научни савјетник 1987, редовни професор 1992).
Као аутор или коаутор, написао је и објавио 542 библиографске јединице: 41 монографије и књиге, 19 поглавља у монографијама и књигама, 252 научна рада у цјелини (156 у врхунским и националним часописима, 29 у међународним часописима и зборницима и 70 у националним зборницима) и 230 радова у изводима (34 у међународним зборницима, 191 у националним зборницима и пет компјутерских програма). Радове је представио на 156 научних скупова (122 домаћа и 34 међународна), на којима је поднио 347 реферата, од чега 91 уводни рад по позиву. Рецензирао је 53 књигe и монографијe. Био је предсједник или члан комисија за избор у различита научна и наставна звања за 110 сарадника на скоро свим универзитетима у бившој СФРЈ. 
За дописног члана Академије наука и умјетности Републике Српске изабран је 27. јуна 1997, а за редовног 21. јуна 2004. године. Од 2008. потпредсједник је ове институције. Био је замјеник секретара Академијиног Одјељења природно-математичких наука (2000–2008). Члан је Уређивачког одбора, Извршног одбора Уређивачког одбора, Централне редакције и уредник стручних редакција за пољопривреду, шумарство и водопривреду и за дијаспору Енциклопедије Републике Српске. Члан је Академије инжењерских наука Србије (дописни од 2007, а редовни од 2012).
Учествовао је у 39 научних пројеката, а руководио реализацијом 15 националних и два међународна пројекта (која је финансирало Министарство пољопривреде САД). Био је руководилац највећег пројекта у Србији, у којем је учествовало 185 истраживача из десет научних институција. Реализацијом истраживања на овом пројекту 24 сарадника завршила су магистарске, а 23 докторске тезе. Био је ментор и члан комисија за одбрану 80 дипломских, 40 специјалистичких радова, 30 магистарских теза и 20 докторских дисертација на различитим факултетима (пољопривредним, шумарским, природно-математичким, биолошким и фармацеутским) и универзитетима (Београдском, Новосадском, Крагујевачком, Приштинском, Сарајевском и Бањалучком). Учествовао је у организацији и реализацији 102 научна скупа, у својству предсједника или члана програмских (45) и организационих одбора (57). 
Главни је и одговорни уредник или члан редакције часописа: „Acta herbologica” „Биљни лекар”, „Zaštita bilјa”, „Pesticidi i fitomedicina”, „Acta Agronomica Serbica”, „Архив за пољопривредне науке”, „Archives of Toxicology, Kinetic and Xenobiotic Metabolism”, „Agroznanje”, „Заштита природе”, „Зборник Матице српске за природне науке” и „Српска наука данас”. Такође, члан је Редакционог одбора Задужбине Андрејевић, у којој се штампају најбоље магистарске тезе и докторске дисертације у Републици Србији. 
Био је директор данашњег Института за пестициде и заштиту животне средине (1975–1977. и 1987–2003), помоћник и генерални директор Института за истраживања у пољопривреди „Србија” (1996–2002) и предсједник научних вијећа ових институција. Био је члан Одбора за биологију (два мандата), Одбора за заштиту животне средине и Одбора за биотехнику (два мандата) Министарства науке Републике Србије, а члан је и предсједник Комисије за пестициде Министарства пољопривреде Републике Србије, Савјета за науку и технологију и Комисије за отрове Републике Српске. 
За научни рад добио је 38 награда, међу којима су: Октобарска награда за науку града Београда, Октобарска награда за науку Земуна, Плакета града Бање Луке за науку и образовање, Орден рада са сребрним вијенцем, Плакета Института за примену нуклеарне енергије (ИНЕП), Награда часописа ЈНА „Војно дело”, Златна плакета Друштва за заштиту биља у БиХ, Плакета Института за пестициде, Повеља Друштва за заштиту биља Србије и друга признања. Предсједник је Херболошког друштва Србије (од оснивања 1992. до 2017) и члан Друштва за заштиту биља Србије, Српског биолошког друштва, Друштва за физиологију биљака Србије, Federation of European Societies of Plant Biology (FESPB) и European Weed Research Society (EWRS).
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