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кадемик проф. др Ђуро Тошић рођен је 1. ок​​​тобра 1946. у селу Жљебовима, општина Со​​колац, Босна и Херцеговина. Живи и ради у Бео​гра​ду. 
Основну школу и гимназију завршио је у Со​ко​цу, а студије историје на Филозофском факултету у Са​рајеву, гдје је дипломирао 1970, радом Сред​њо​вје​ков​но судство према Статуту тро​гир​ском. Mаги​стри​рао je 1976. темом Босанска др​жа​ва за владавине кра​ља Дабише на Филозофском фа​култету у Бео​гра​ду. Докторирао је на истом фа​кул​тету 1982. темом Трг Дријева у средњем ви​је​ку.
Читав радни вијек посветио је високом об​ра​зо​ва​њу и науци. Од 1971. био је асистент, од 1982. доцент, а од 1987. године ван​ред​ни професор на предметима Историја народа Југославије у средњем ви​је​ку и Помоћне историјске науке на Филозофском факултету у Сарајеву. У пе​рио​ду 1985–1987. године обављао је дужност продекана за наставу. Од школ​​​​ске 1993/94. године ради као наставник по позиву (у звању редовног про​​​​​фесора) на Филозофском факултету у Бањој Луци, а од 1998/99. и на Фи​ло​​​​​зофском факултету у Источном Сарајеву на предметима Српска и јуж​но​сло​​​венска историја у средњем вијеку и Помоћне историјске науке.
Од јесени 1992. ради у Историјском институту Београд као виши науч​ни са​радник, а од 1998. као научни савјетник. Руководио је већим бро​јем на​уч​но​истраживачких пројеката посвећених проучавању историје срп​ских зем​а​ља средњега века.
Бави се политичком, друштвеном, привредном, правном, културном и црк​​веном историјом Балкана у средњем вијеку. Из наведених области об​ја​вио је четири књиге (Трг Дријева у средњем вијеку, Са​ра​је​во 1987; Тре​бињ​ска област у средњем вијеку, Београд 1998; Средњовјековна хумска жупа Да​бар, Београд 2005, и Средњовјековна туробна свакодневница, Београд 2012), око 100 научних радова и око 50 лексикографских јединица.
Као стипендиста италијанске владе био је на специјализацији на Фи​ло​зоф​​​ском факултету Државног универзитета у Риму, на катедри за Историју сред​​​њег вијека, код академика Раула Манселија (1979/80). Учествовао је на де​​​сетинама научних скупова у земљи и иностранству. Годинама је обављао на​уч​на истраживања у Дубровачком, Которском и Ватиканском архиву и у Ар​хиву САНУ, као и у бројним библиотекама већих научних центара.
Био је члан Редакције Годишњака Друштва историчара БиХ и пред​сјед​ник Савеза друштава историчара БиХ, те члан Научног вијећа Института за ис​торију и члан Савјета Земаљског музеја у Сарајеву. Члан је Одбора САНУ за историју Босне и Херцеговине, те редакција Зборника за историју Босне и Хер​цеговине, посебних издања Историјског института Београд, Радова Фи​ло​зофског факултета у Источном Сарајеву и Грађе о прошлости Босне. Био је члан, а неко вријеме и предсједник Научног вијећа и Управног одбора Ис​то​ријског института, те члан Управног одбора Института за новију историју Ср​бије. Члан је Научног одбора за историјске науке АНУРС-а, а у периоду 2006–2010 Матичног одбора за хуманистичке науке Министарства науке Ре​пу​блике Србије. 
Од 5. септембра 2008. дописни је члан Академије наука и умјетности Ре​пу​б​ли​ке Српске у ванрадном саставу, а од 21. децембра 2012. редовни члан у ван​​радном саставу.
