Проф. др МИОДРАГ В. ОРЛИЋ, правник
Проф. др МИОДРАГ В. ОРЛИЋ рођен је у Зрењанину 1939. године, дипломирао је на Правном факултету у Београду 1962. године, гдје је 1975. године изабран за доцента, затим за ванредног професора и 1994. године за редовног професора. 
Годинама је био предсједник Савета фондација, генерални секретар Југословенског Савеза правника и правде у Врховном суду Србије. Био је предсједник Удружења правника Србије и арбитар у неколико привредних спорова.
Међу осталим радовима је написао: Закон о непокретној имовини, десето издање 1999, Формирање уговора, 1994, Грађанско право у Југославији, „Дроит цомпаре“ , Париз 1989.
Био је гостујући професор на Универзитету у Бордоу, Француска (1986, 1989, 1992, 1995), а држао је предавања на  Универзитетима у Паризу, Стразбуру и Сорбони, аутор је шест монографија и научних књига и 120 научних радова.
Више од седам година укључујући и ратни период био је професор на Правном факултету у Палама. Изричито је наклоњен Републици Српској и научним, стручним  и републичким институцијама.
За иностраног члана Академије наука и умјетности Републике Српске изабран 21. Децембра 2018. године.

