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кадемик проф. др Слободан Реметић рођен је 3. августа 1945. године у Ковачићима код Клад​​ња.  Основну школу и гимназију завршио је у Клад​​​њу, Филозофски факултет у Новом Саду 1970. Ма​г​истрирао је  на Филолошком факултету у Бео​​гра​​ду 1975, а докторирао на Филозофском фа​к​ул​​те​ту у Но​​вом Саду  1984. године. 
 Од 9. јануара 1973. до 1. фебруара 1984. године ра​​дио је у звању асистента у  САНУ. Од 1.2.1984. до 15.6.1988. г. био је на дужности управника Је​ди​​нице за научноистраживачки рад Радне заједнице СА​НУ. Звање научног сарадника стекао је 25.12.1984. Од 15.6.1988. до 15.10.1996. био је  у стал​ном радном односу (најприје као доцент, од 5. јула 1989. као ванредни, а од 1.6.1995. као редовни професор)  на Филозофском факултету у Нишу. Од 15.10.1996. до 31.1.2004. био је директор Института за српски језик САНУ, а од 1.1.2004. стални радни однос поново је засновао на Филозофском факултету у Нишу. Од шк. 1999/2000. до краја шк. 2009/10.  хонорарно је држао наставу на Фи​ло​зофском факултету у Бањој Луци. У току наставно-научне каријере држ​ао је наставу из више предмета из домена дијахроније (Старословенски језик са основама упоредне граматике словенских језика; Историја српског језика и Ис​торија српског књижевног језика) и савременог српског језика (Фонетика; Фо​нологија; Акцентологија). Основу Реметићевог научног интересовања чине дија​лектологија и историја српског језика. Објавио је око 200 научних и струч​​них радова у земљи и иностранству, од којих наводимо: О незамењеном ја​ту и икавизмима у говорима северозападне Србије, Београд, 1981, стр. 98; Го​вори централне Србије, Београд, 1985, стр. 574; Српски призренски говор I (гла​сови и облици), Београд, 1996, стр. 296.     
Од 21.6.2004.  С. Реметић је дописни, а од 5.9.2008. редовни члан Ака​де​мије наука и умјетности Републике Српске. Био је секретар Одјељења књи​жев​ности и умјетности од 10. децембра 2008. до 8. децембра 2016. године. Директор је и пред​сједник Научног вијећа Института за српски језик и књижевност АНУРС. Члан  је  Међународне комисије за Општесловенски лингвистички атлас при Међународном комитету слависта и члан Међународне редакције Оп​ште​​​карпатског дијалектолошког атласа. 

Члан је више научних одбора САНУ (Међуакадемијски одбор за дија​лек​то​лошке атласе, Међуодељенски одбор за проучавање Косова и Метохије, Од​бор за Речник српскохрватског књижевног и народног језика САНУ,  Од​б​ор за ономастику, Вардарски одбор, Старословенски одбор, Одбор за Ети​мо​лошки речник српског језика).  Члан је Одбора за стандардизацију српског је​зика (и  трију Одборових комисија). Предсједник је Одбора за доделу Наг​раде „Павле Ивић”.

Руководио  је пројектима „Дијалектолошка истраживања српског језичког про​стора” при Институту за српски језик САНУ, „Типолошко проучавање срп​ских говора на тлу југоисточне Србије” у Центру за научна истраживања СА​НУ и Универзитета у Нишу и „Испитивање српског дијалекатског ком​п​лек​са Босне и Херцеговине” при АНУРС-у. 

Члан је  Централне редакције и  Уређивачког одбора Енциклопедије Ре​пуб​лике Српске. Уредник је стручне редакције „Језик — лингвистика”. Члан је стручне редакције „Лингвистика – филологија” Српске енциклопедије.

Члан је уређивачких одбора Српског дијалектолошког зборника (главни уред​ник), Јужнословенског филолога и Ономатолошких прилога.

